
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 2 

Træk nr.: 29-2637-00 / 29-2637-20 Type: 1403 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0399*00
Anvendelse: MAZDA MPV Karakuri 2003-  

Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 2000 Kg. 

D-værdi: 10,8 kN. Kugletryk: 85 kg. 

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13 

7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 1

 P
R

P
 

F
0

5.
1

-1
0 

13.10.20005 

1. Afmonter kofangeren og den bagerste lydpotte. Beklædning på gulv og sider i bagagerummet fjernes. Ophænget for
lydpotten skæres af, og snitfladen behandles med rustbeskytter. Metalindsatsen for kofangeren afmonteres, og de
originale møtrikker gemmes til senere brug.

2. Placer holdestykkerne –r og –v på undersiden af vangerne, med hullerne A over de eksisterende gevindhuller. Indsæt
bolte og skiver i hullerne A, men spænd dem ikke fast endnu.

3. Holdestykkerne lines op så hullerne D passer over de modsvarende huller ved enden af vangen. Hullerne D, B og C
bores igennem til bagagerummet med Ø10,5 mm bor. Hullerne D bores endvidere op til Ø17 mm FRA
BAGAGERUMMET  ned til vangen, men IKKE IGENNEM DENNE . Afstandsrørene –n indsættes fra
bagagerummet ned i vangerne. Afmonter holdestykkerne –r og –v og indsæt ved hullerne B og C, rørene –o og   –p i
vangen.

4. Holdestykkerne –r og –v monteres igen med bolte, fjeder- og firkantskiver i hullerne A, og fra bagagerummet
monteres bolte ved hullerne B og C med spændeplade –f  mod chassiset og  ved D med fjeder- og firkantskiver.

5. Placer holdestykkerne –u og –t hvor kofangerindsatsen før sad. Brug de originale M10 bolte for dette. Punkterne G
lines op med de tilsvarende på –r og –v, hullerne F lines op med de tilsvarende huller i tværvangen. Disse huller er
dækket med plastik stykker, som skal fjernes. Hullerne F bores igennem til bagagerummet, og bores op til Ø17 mm.

6. Indsæt afstandsrørene –m sammen med pladerne –k og bolte med fjederskiver. Disse skal ikke spændes endnu.
7. Tværbommen placeres mellem spændepladerne –r og –v, bolte med fjederskiver monteres og alle bolte spændes

forsvarligt.
8. Monter kofangeren og sæt lydpottens ophæng fast på krogen K .

MONTERINGSSÆT: Pos: Antal: Beskrivelse 
A 2 stk. M10x35 x 1,25 med firkantskive og fjederskive. 
B 2 stk. M10x130 med fjederskive, afstandsrør (97 mm) og møtrikker. 
C 2 stk. M10x130 med fjederskive, afstandsrør (102 mm) og møtrikker. 
D 2 stk. M10x120 med fjederskive, firkantskive, afstandsrør (90 mm) og møtrikker. 
F 2 stk. M10x90 med fjederskive, afstandsrør (65 mm) og møtrikker. 
G 4 stk. M10x30 med fjederskive og møtrikker. 
H 4 stk. M12x35 med fjederskiver. 

Med fast kugle 
6 4 stk. M12x35 med fjederskive. 

Kugle eller kugle/gaffeltræk er monteret ab fabrik. 
Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Montering af fast kuglestang. 

2 
3 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 2 af 2 

Træk nr.: 29-2637-00 / 29-2637-20 Type: 1403 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0399*00
Anvendelse: MAZDA MPV Karakuri 2003-  

Dette træk er afprøvet til: Max. 
Belastning: 2000 Kg. 

D-værdi: 10,8 kN.

Kugletryk: 85 kg. 

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13 

7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk 

 R
e

v.
 1

 P
R

P
 

F
0

5.
1

-1
0 

13.10.20005 




